
Eingereicht durch:	Eingang:	27.02.2008
Remlinger, Stefanie	Weitergabe:	27.02.2008
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen	Fälligkeit:	12.03.2008
	Beantwortet:	12.03.2008
Antwort von:	Elektr. Antwort:	12.03.2008
Bezirksamt	Teilbeantwortung:	
	Terminverlängerung:	

Betreff *ZeP-Optionen und Fluktuationsraten*

Bezirksamt Pankow von Berlin .3.2008
Abt. Finanzen, Personal und Umwelt 2300
Bezirksbürgermeister

Frau Bezirksverordnete
Stefanie Remlinger

über

Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung
Pankow von Berlin
Herrn Kleinert

Kleine Anfrage 0268 / VI

über

ZeP - Optionen und Fluktuationsraten

„Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:

- 1) *Wie lauteten die Vorgaben des Senats zur ZeP-Option und zur Fluktuations-rate jeweils in den Jahren seit 2001?*
- 2) *Wie hoch wäre demgemäß der maximale Stellenabbau über diese beiden Wege gewesen, wenn man die Anzahl der Stellen mit einem Durchschnitts-satz von 35000 Euro rechnet?*
- 3) *Wie viele Stellen hat der Bezirk in den einzelnen Jahren seit 2001 vermittelt der ZeP-Optionen abgebaut und wie viele über altersbedingtes Ausscheiden ohne Neubesetzung bzw. über die Fluktuationsrate?*

- 4) *Hat der Bezirk in jedem Jahr die ZeP-Optionen und Fluktuationsraten wie vom Land vorgegeben voll ausgeschöpft?*
- 5) *Wenn nein, warum nicht?*
- 6) *Wie hoch war in den jeweiligen Jahren die Abweichung zwischen den tatsächlichen und den laut ZeP-Optionen und Fluktuationsraten möglichen Einsparungen in absoluten und prozentualen Zahlen sowie nach Zahl der Stellen (gemäß o.g. Durchschnittssatz)?“*

Die Beantwortung der Fragen eins bis sechs, bitte ich der beigefügten Anlage zu entnehmen.

Matthias Köhne